



**Podružnica HUMS-a, Sisak
II SIMPOZIJ
Obilježavanje Svjetskog dana bubrega 2017. godine
„Menadžment zdravstvene skrbi kod osoba s kroničnom bubrežnom bolesti“**

Prva obavijest

Naziv: „Menadžment zdravstvene skrbi kod osoba s kroničnom bubrežnom bolesti“

Organizator: Podružnica HUMS-a Sisak, HLZ podružnice Sisak, Opća bolnica „dr.I.Pedišić“, Sisak; Služba za interne bolesti-Odjel dijalize

Odgovorna osoba: Vlatka Bedeniković, dr.med., Nataša Graho, dipl.med.techn.

Mjesto održavanja: Hotel Panonija, I.Kukuljevića Sakcinskog 21, 44000 Sisak

Datum održavanja: 10.03.2017. u 14 sati

Kotizacija: slobodan ulaz

Više o događanju:

Zdravstveni sustav danas, izložen je stalnom pritisku štednje i pokušaja da sa što manje novaca pružamo što kvalitetniju zdravstvenu skrb. U tu svrhu prepoznali smo važnost edukacije i informiranja javnosti o važnosti prevencije bolesti koje mogu dovesti do kroničnog bubrežnog zatajenja.

Povodom Svjetskog dana bubrega cilj nam je umanjiti učestalost bubrežne bolesti i njen štetan utjecaj na cijeli organizam kao i podizanje svijesti o životno važnoj ulozi bubrega u očuvanju zdravlja. Želimo naglasiti važnost dobre komunikacije multidisciplinarnog tima koji sudjeluje u pružanju zdravstvene skrbi, te potrebu stavljanja bolesnika i njegove obitelji u središte zdravstvene skrbi. Dobro došli su svi koji direktno ili indirektno skrbe o bolesnicima sa kroničnim bubrežnim bolestima kako bi svojim sudjelovanjem doprinijeli uspjehu skupa i ostvarenju zajedničkih ciljeva.

Stručni odbor: Andrea Lončar, dr.med., Nataša Graho, dipl.med.sestra., Brankica Ivičinec, bacc.med.techn, Nela Ljuca, bacc.med.techn.

Organizacijski odbor: Tanja Miodrag, bacc.med.techn., Nataša Graho, dipl.med.techn
Marina Šimunić dipl.med.techn., Elvira Jazvić, med.sestra, Tanja Trtanj, med.sestra

Ostale informacije: Ostale informacije i prijave za sudjelovanje (prijavnica) slati na mail adresu: hemodijaliza@obs.hr

**HKMS, HLK i Hrvatska komora psihologa
bodovati će skup prema pravilniku o stručnom usavršavanju**